超载车绕行躲避

本报讯 (记者 郭蓉 通讯员 张亚飞)近 期, 呼和浩特市赛罕区榆林镇路段夜间经 常出现为躲避超限站检查绕路行驶至此的 超载运煤大车,严重影响到沿线村民的正 常生活和休息, 对乡村道路也造成一定程 度损害,为此,呼和浩特市公安局赛罕区分 局榆林派出所联合榆林镇乡村交警中队以 及公路中队组成执法组,积极采取措施,调 整勤务模式, 开展集中查处夜间超载车辆

执法组根除顽疾 行动中,联合执法组民警对查获的拉运 煤车辆驾驶人进行劝导和纠正,对超载、超 速等违法行为依法进行处罚, 有效减少了

交通安全隐患。为了根除这一顽疾,经汇报

上级,4月16日上午10时,市局党委委员、

副局长云天平带领赛罕区交警大队大队长 霍二平等人来到榆林镇进行研究部署,现 场指导工作,对有可能逃避检查站的各路 口安装限高架,同时联系当地政府指派专 人看守,效果良好。

方便办证群众 提升服务水平

扎兰屯讯 近日, 呼伦贝尔市扎兰屯市公 安局交警大队以蘑菇气镇为试点,展开摩托车 驾驶证便民服务活动。

活动中,民警向办证群众仔细讲解了常见 的道路交通安全知识,分析各类交通违法行为 的危害性,倡导驾驶人员安全、文明驾驶,对考 取摩托车驾驶证的考试内容、规定和程序进行 了讲解,以提高考试的过关率,并对办证群众 进行了常规体检。

此次便民服务,不仅很好地落实了"放管 服"改革工作,进一步提高了广大农村地区摩 托车驾驶员的持证率,还通过交通安全宣传教 育.巩固了农村道路交通安全防线。下一步,该 大队将认真总结此次便民服务,完善相关便民 服务措施,让更多的群众享受到改革红利。

多方施策除隐患 打响治超攻坚战

城关讯 近期,乌兰察布市兴和县交管大 队以流动检查与临时定点检查相结合的方式, 坚持从路面、源头、宣传、督查等方面打响治超

行动中,该大队结合辖区道路状况、货物 运输状况和车流特点,安排民警和辅警人员实 行全天候勤务,在110国道检查站定点检查车 辆。同时,将整治范围由县道向农村县乡公路 延伸,对过往货运车辆、危险化学品车辆和三 类以上危险品运输车辆进行严格检查。坚持 "三不放行"的原则,即严重超限超载运输车辆 不卸货不放行,违法改型改造车辆不整改不放 行,安全隐患不消除不放行,确保了执法效果。

此外,该大队民警在纠正交通违法行为的 同时,采取现场劝导、安全提示、发放宣传资料 等形式,提醒过往驾驶员注意安全行驶,对交 通违法当事人做到处罚与宣传教育结合。同 时,利用"两微一信"平台宣传超限超载的危 害,让其认识到开展货车超载超限整治工作的 重要性与积极意义,自觉抵制货车超载超限等 交通违法行为。 (戈曌珍)

拓宽训练途径 强化警犬效能



满洲里讯 年初以来,满洲里出入境边 防检查站按照国家移民管理局的部署要求, 始终坚持"因犬制宜、科学饲养、合理使用、 服务实战"的原则,以"向警犬要战斗力"为 目标,认真钻研,有针对性地加大警犬在实 战中搜索、搜爆、搜毒、追踪、抓捕等方面的 专项训练力度。同时,结合口岸执勤环境,发

挥警犬嗅觉灵敏的查验优势,强化警犬在特 殊条件下的极端搜索、气味鉴别的运用,不 断加大各执勤现场的警犬巡查力度, 在安 保、执勤、查获等方面发挥了重要作用.取得 了突出成绩,确保了满洲里国门口岸安全稳

(杨雁北)

统一行动源头整治

本报讯 (记者 张璋 通讯员 李浦丞)为 进一步规范辖区国省干道和农村公路的路 面行车秩序,遏制各种严重交通违法行为, 巴彦淖尔市交管支队黄河堤防公路大队于 近日在辖区内开展了国省道和农村公路交 通安全集中整治统一行动。

行动中,该大队在采取定点检查和流动 巡查的同时,加大路面管控,重点检查客车、

严管农村道路秩序

农村面包车等重点车辆超速、超员、疲劳驾 驶、涉牌涉证、酒驾醉驾等违法交通行为,并 严格按照规定,对查获的违法驾驶人做到处 罚到位,发现一起,处理一起,做到不消除违 法行为不放行,违法驾驶人不受到教育不放 行,从源头上消除安全隐患,确保此次国省 道和农村公路交通安全集中整治统一行动 取得实效。

周密部署确保公正 "预考工作"顺利完成



乌海讯 按照《关于做好中国消防救援学 院 2019 年面向优秀消防员单独招生摸底工作 的通知》要求,近日,乌海市消防支队开展了 2019 年考核推荐优秀消防员、班长骨干参加 预考工作,该支队考生顺利完成了健康体检、 文化考试、业务考核。

该支队对预考工作高度重视,支队司令部、 政治处制定了周密的实施方案,成立了考务工 作领导小组,下设考生资格审查组、文化考试 组、业务考核组、体检组等,各组任务明晰、责任 明确,并细化了工作流程,确保了各个环节严密 有序、公平公正。考核由司令部、政治处负责组 织,裁判员均由该支队业务骨干担任。文化考试 中,对考场设置、监考流程、警戒划分、服务保 障、应急处理等考务管理工作做了周密安排。同 时,为确保考试期间的安全和正规化管理,明确 了预选考试期间的各项管理规定, 全程驻守考 点,并做好考生的思想教育工作。

走进农区发放手册 巩固交通安全成果

乌海讯 近日,为切实提高农民群 众的交通安全意识, 深化农村道路交 通安全管理工作,乌海市公安局交警支 队乌达区大队积极组织宣传民警深入 辖区乌兰乡, 开展农区交通安全宣传

活动中,针对农民群众文化程度普 遍不高,对交通安全法规知之甚少的实 际情况,交警向群众发放了交通安全手 册, 提醒农民群众出门在外时注意交通 安全,坚决不能存在侥幸心理,自觉养成 文明参与道路交通活动的良好习惯,远 离事故,关爱生命。特别是要求摩托车驾 驶员,一定要遵章守法,持证开车,并且 佩戴好安全头盔, 最大限度地减少道路 交通事故的发生。

此次活动的开展, 使平时忙于生产 的农民群众对交通违法行为及交通安全 有了更直观、更深层次的认识,筑牢了农 区道路交通安全防线, 受到了农区群众 (杨利军 吴雅冰) 的一致好评。



组织人员观摩评比 打造环境整洁监区

扎兰屯讯 4月12日, 扎兰屯监狱组织 开展环境卫生观摩评比活动。该监狱负责人 张富君带领党委成员、各相关科室主要领导 及各监区监区长共计30余人深入各监区, 参加了活动。此次活动是该监狱环境卫生专 项整治评比行动中的一个规定内容,是对前 一阶段环境整治工作成效的一次检验和巩 固。观摩考核组对五个监区进行了现场观 摩,重点对各监区所有监舍、卫生间、洗漱 间、晾衣房等地的环境卫生及相关环境卫生 设施和各类物品定制管理情况,按照具体考 核项点和评分标准进行逐一现场打分。张富 君逐一进行了点评,肯定了这一阶段的环境 卫生整治行动取得的成绩,指出了存在的问 题和整改方向。此次观摩考核评比,提高了 各监区对环境卫生整治工作的认识和重视, 推进了该监狱环境卫生整治工作的有序有 效进行,为监狱营造整洁、干净、规范、有序 的改造环境打下良好基础。(郭炜高明圆)

扩大禁种铲毒声威 营造宣传教育氛围

呼和浩特讯 为加强禁毒宣传教育工 作,呼和浩特市公安局赛罕区分局禁毒大队 联合榆林镇综治办、派出所,在榆林村开展 禁毒宣传教育活动,以全面增强人民群众禁 种铲毒的意识,提高自觉抵制毒品的能力。

活动中,民警在榆林村的各个街道和宣 传栏中,悬挂禁毒展板,张贴了宣传标语,宣 传了非法种植毒品原植物的违法性及危害 性,以此来号召广大人民群众积极行动起来, 检举、揭发毒品违法犯罪行为。此次活动,使 人民群众认识到毒品的危害性,提高了人民 群众识毒、防毒和拒毒的能力,努力营造出 全民禁毒的良好氛围。 (云志强)

发挥"劝导员"作用 倡导"守交规"文明

百灵庙讯 近日,包头市达茂旗交管大队 积极推动"两站两员"开展农牧区交通安全宣 传活动。活动中,劝导员劝导驾驶员坚决抵制 无证驾驶、饮酒驾驶、驾驶报废车辆上路等严 重交通违法行为,确保违法行为及安全隐患 不出村。同时向村民们发放宣传资料,剖析无 牌无证、骑乘摩托车不戴安全头盔、摩托车超 载、农用车载人等违法行为的危害,并教育农 村群众要学习交通基本常识、懂得如何自我 保护,提醒农民群众一定要遵守交通规则,谨 慎驾驶,确保出行安全。 (张磊)

集中收缴违禁物品 缉枪治爆深入人心

尼尔基讯 呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔 族自治旗公安局尼尔基第三派出所自开展 "命案防控、缉枪治爆、收缴管制刀具"社会 治安专项整治行动以来,以多种形式的宣传 活动为抓手,提高群众参与举报违法犯罪的 意识和积极性。

宣传活动中、民警采取入户与百姓面对 面沟通交流的方式,结合近年来全国各地发 生的典型案例,为群众讲解私藏、改造、贩卖 枪支和私藏民爆物品的危害及后果,并通过 广泛发放宣传单、张贴宣传广告、进社区现 场讲解的方式,鼓励群众主动上交枪支弹药 等涉爆危险物品。自开展主题宣传工作以 来,该所先后两次收到了群众主动上交的危 险物品。该所的宣传活动提高了群众对涉爆 物品巨大危害性的认识。